

Дорогая Алла Александровна...

Каждому из нас внушает страх сама мысль, что надо бы навестить стоматолога. Готовы терпеть зубную боль, но лишь бы не садиться в зубоврачебное кресло.

Динасовцам повезло. То внимание и тепло, с которыми Алла Александровна Михалевич встречает каждого, искушает все мучения. Из-за своей популярности ей непросто жить в нашем поселке. Все ее знают, с просьбами обращаются постоянно. А отказы встречают по-свойски: мол, зазналась... Но ведь зубной врач тоже человек, тем более женщина... Сила и терпение не безграничны.

Если бы меня попросили в целом охарактеризовать А. А. Михалевич, то без колебаний

сказала бы в ответ коротко, но точно: "Умница". В этом убеждает не только отношение к работе Аллы Александровны, ее золотые руки. Ведь ни одной новинки не пропустит в медицинской литературе. Постоянно прибегает ко мне с предложениями и советами. Но случайно ведь она в совершенстве освоила применение новых пломбировочных материалов. Ее "ремонт" действительно эстетически красив.

В декабре прошлого года врачу-стоматологу А. А. Михалевич присвоена первая категория. Двадцать три года ее медицинский стаж. И большинство этих лет связано с динасовским заводом. Кстати, это благодаря Алле Александровне, ее

организаторским способностям в поселковой поликлинике получил прописку хирургический кабинет. Она сама не только лечит, но и удаляет больные зубы.

- Абориген, - порой в шутку о себе отзыается Алла Александровна.

Улыбка тоже ее спутница. Не убавило в Алле Александровне жизнерадостности и звание бабушки. У нее два взрослых сына, внук и孙女. Этим она и счастливо.

Поздравляя свою коллегу с праздником 8 Марта, хочется пожелать дорогой Алле Александровне побольше в ее личной жизни весны.

И пусть будет счастлив и здоров весь маленький женский коллектив нашего большого предприятия.

Л. ШАРЫПОВА,
зав. здравпунктом.